Résolution de problemes

£ a. Alalibrairie, fachate un livre &
20€etunautre 316 €
Combien est-ce que je dépense ?

b. Mon frére veut aussi que je lui achéte
un livre. Il coute 8 £,
Combien est-ce que je dépense en tout ?

{4 Lisa construit un robot de 97 piéces.
Elle a déja assemblé 28 piéces.
Combien de piéces reste-t-il

dans la boite ?

ﬂ Jachéte 3 livres3 10 € et 2 livresa 5 €.
Je donne un billet de 50 € 3 la libraire.
Combien me rend-elle ?

Ex 6)
20
a. 20+16=36 t 46
Je dépense 36€. 36
b. 36 + 8 = 44 0u 20 + 16 + 4 = 44 %é
t 8
Je dépense en tout 44€. Tq_‘
Ex7:
_ 947
97 -28 =69 8
8
Il reste 69 piéces dans la boite. é' g9
Ex 8: . 90 50
10 +10+ 10 +5+5=40 A0 —L4o
' A0
50-40=10 * g 10
+
Elle me rend 10 € 5.




